Sprawozdanie  z  Walnego   Zebrania Członków  Kurkowego  Bractwa  Strzeleckiego  w  Żorach
które odbyło się w siedzibie Bractwa w dniu  04  marca  2011 r  o  godz.  17:15

                    W dniu 04 marca 2011 r. o godz. 17:00 Hetman Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach Janusz Kopiecki przywitał zebranych Braci, zapoznał się z „Listą Obecności na Walnym Zebraniu Członków KBS w Żorach” i stwierdził brak na sali kworum.

      W związku z powyższym Walne Zebranie przesunięto na  drugi termin tj. na godz.17:15.  W drugim terminie obrady rozpoczęły się wprowadzeniem sztandaru oraz odśpiewaniem hymnu Bractwa.  Walne Zebranie Członków Bractwa przy jednym głosie „wstrzymującym się” w jawnym głosowaniu wybrało Brata Janusza Kopera na Przewodniczącego Walnego Zebrania, a Brata Leszka Kowalczyka jednogłośnie na Sekretarza Zebrania. Do Komisji Uchwał i Wniosków z pośród obecnych na sali zaproponowano trzech Braci: Grzegorza Stawskiego jako przewodniczącego Komisji, Stawskiego Michała oraz Alberta Mycielskiego, który odmówił przyjęcia funkcji. Przeprowadzono jawne głosowanie w którym jednogłośnie zatwierdzono Komisję Uchwał i Wniosków w skład której weszli ww. Bracia.  Przewodniczący Zebrania porównał listę obecnych na Walnym Zebraniu  zawierającą trzydzieści pięć podpisów z aktualną na dzień 04 marca 2011 listą Członków Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach liczącą pięćdziesiąt osiem nazwisk.   Porównanie procentowe ww. list oraz rozpoczęcie Walnego Zebrania w drugim terminie pozwoliło uznać Walne Zebranie Członków Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach za prawomocne i będące władne podejmowania uchwał i przyjmowania wniosków.  Przewodniczący Zebrania przedstawił proponowany wcześniej w rozesłanym Braciom Kurkowym zaproszeniu na Walne Zebranie porządek obrad, (dołączony do protokółu), który po usunięciu pkt. 13 (przedstawienie wyników „Ligi Brackiej 2010”) oraz uzupełnieniu punktu 11 o „ wybór Delegatów Bractwa na Walny Zjazdu Okręgu Śląskiego ZKBS RP w Bytomiu oraz Zwyczajny Krajowy Zjazd ZKBS RP w Poznaniu, został przez zebranych jednogłośnie przyjęty.   Następnym punktem obrad Walnego Zebrania Bractwa było przedstawienie przez Sekretarza Bractwa Brata Leszka Kowalczyka  sprawozdania z obrad  poprzedniego Walnego Zebrania Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach, które odbyło się w siedzibie Bractwa w dniu 26 marca 2010 roku. Sprawozdanie ww. zostało przyjęte przez Walne Zebranie jednogłośnie. Hetman Bractwa przedstawił zebranym ”Sprawozdanie Merytoryczne z Działalności KBS w Żorach za 2010 r.  Sprawozdanie Finansowe za rok 2010 przedstawił Skarbnik Bractwa Brat Adam Borowiec. Sprawozdanie z Pracy Komisji Rewizyjnej w 2010r. zakończone wnioskiem o udzielenie absolutorium aktualnemu Zarządowi Bractwa  przedstawił Walnemu Zebraniu Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tadeusz Kapa. Walne Zebranie głosując jawnie jednogłośnie udzieliło absolutorium obecnemu Zarządowi Bractwa.    Hetman Bractwa przedstawił zebranym Plan Pracy Zarządu na rok 2011, a Skarbnik Bractwa Plan Finansowy na 2011r. Oba plany uchwałą Nr WZ/2/2011 jednogłośnie zostały przyjęte przez Braci aczkolwiek po wcześniejszym przegłosowaniu dwudziestoma dziewięcioma głosami „za” i jednym głosem „przeciw” autopoprawki  Planu Finansowego, która zakładała zaproponowane przez Brata Jerzego Muszera wydatki na integrację Bractwa w wysokości dwóch tyś zł. Wymieniona kwota  została stworzona przez korektę wydatków na telefony, internet i zakup broni.    Na reprezentantów Bractwa na Nadzwyczajnym Krajowym Zjeździe Delegatów Zjednoczenia Kurkowych Bractw Strzeleckich Rzeczpospolitej Polskiej, który odbędzie się w dniu 12 marca 2011r. w Poznaniu Uchwałą Nr WZ/3/2011 wybrano Braci: Jerzego Muszera, Bogusława Sochę oraz Adama Borowca. Uchwałą  Nr WZ/4/2011 wybrano Braci: Alberta Mycielskiego, Leszka Kowalczyka, Mariana Miśtaka jako Delegatów na Zwyczajne Walne Zebranie Członków Okręgu Śląskiego ZKBS RP, które odbędzie się w Bytomiu w dniu 19 marca 2011 r.. Uchwałą Nr WZ/5/2011. Walne Zebranie upoważniło Zarząd Bractwa do wyboru reprezentantów na Zwyczajny Krajowy Zjazd Delegatów ZKBS  RP, który odbędzie się w lipcu 2011 r. w Poznaniu. Następna Uchwała Walnego Zebrania Nr WZ/6/2011 dotyczyła zwiększenie kwoty 10.000 EURO do której Zarząd Bractwa może zaciągać zobowiązania do wartości 20.000 EURO. Z inicjatywy Brata Grzegorza Wrońskiego, który przedstawił zebranym Braciom  ideę oraz  cel stworzenia wyczynowego Klubu Sportowego oraz uzasadnił jego istnienie w strukturach Bractwa Walne Zebranie Uchwałą Nr WZ/7/2011 powołało w swych strukturach Klub Sportowy propagujący strzelectwo z broni  pneumatycznej.   Aby dostosować Statut Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach z dnia 26 marca 2010 r. do nowelizacji ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (Ustawa z dnia 22 stycznia 2010 roku, Dz. U. Nr 28, poz.146), oraz ze względu na powołanie w strukturach Bractwa Klubu Sportowego na wniosek Zarządu Bractwa Walne Zebranie Członków Bractwa Uchwałą Nr WZ/8/2011 zmieniło treść zapisu  § 9, § 15, § 23, § 24, § 25, § 27, § 28, § 30, § 31 ww. statutu.  Ze względu na przewidywaną szeroką debatę na temat organizacji przyszłych królewskich bali Przewodniczący Zebrania  wnioskował aby  ww. temat przenieść na obrady następnego Walnego Zebrania, Dwudziestu jeden Braci przy dwóch głosach przeciw głosowało nad przyjęciem wniosku, tym samym pozostawiając dotychczasowe zasady organizacji ww. bali niezmienne. Na wniosek Brata Jerzego Muszera Walne Zebranie Członków Kurkowego Bractwa Strzeleckiego przyjęło uchwałę Nr WZ/9/2011  anulującą dotychczas obowiązującą, która zwalniała Braci Kurkowych prowadzących pikniki strzeleckie organizowane dla zakładów pracy z płacenia na rzecz Bractwa za każde zawody dwóch miesięcznych składek członkowskich. Jednocześnie na wniosek Brata Tadeusza Kapy Walne Zebranie zobowiązało Zarząd Bractwa do opracowania sposobu finansowego wynagradzania prowadzących ww. zawody i pikniki. Brat Jerzy Muszer zgłosił również wniosek aby start w zawodach strzeleckich traktować jako satysfakcję oraz jedną z idei Bractwa, a tym samym zrezygnowanie z uchwalonego w poprzednich latach przez Walne Zebranie Członków Bractwa zwrotu kosztów startowego dla Braci, którzy zajęli w zawodach jedno z pierwszych  sześciu miejsc. Wniosek ww. nie został przyjęty gdyż przeciw głosowało piętnastu Braci, a tylko czterech było „za”.  Przewodniczący Zebrania przedstawił zebranym „Kalendarz  Imprez KBS w Żorach przeprowadzanych w 2011r”do którego z sali nie wniesiono żadnych uwag. Następnie zebranym Braciom zostały przez wprowadzających przedstawione osoby ubiegające się o status Brata Kurkowego, byli to: Ryszard Gruszka, Paulina Wrońska oraz Dawid Sadzok.. Ze względu na brak z sali obrad dalszych wniosków i uwag Komisja Uchwał i Wniosków kończąc pracę zestawiła i przedstawiła zebranym Braciom podjęte podczas obrad Walnego Zebrania Członków KBS w Żorach uchwały i wnioski.  

       Walne Zebranie zostało zakończone przez Przewodniczącego Walnego Zgromadzenia Brata Janusza Kopera, który podziękował Braciom Kurkowym za przybycie i owocne obrady. . 
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