Kurkowe  Bractwo  Strzeleckie                                                   Żory, dnia 16. 02. 2010r.

                w  Żorach

       Do  wszystkich  członków  i  sympatyków  Bractwa.
            Uprzejmie informujemy, że w roku 2005 Kurkowe Bractwo Strzeleckie w Żorach zostało wpisane do Krajowego Rejestru Sądowego pod nr 0000003519 jako organizacja mająca status organizacji pożytku publicznego.

     Na mocy, art. 26, ust 1, pkt 9a ustawy z dnia 26 lipca 1991r z późn. zm. o podatku dochodowym od osób fizycznych, osoba fizyczna, która rozlicza się z „fiskusem” może przeznaczyć na rzecz wybranej organizacji mającej status organizacji pożytku publicznego kwotę odpowiadającą 1% podatku należnego. 

      Od roku 2007 zmieniły się zasady przekazywania darowizny. Stosownie do postanowienia art. 45, ust. 5c i 5d ww. cytowanej ustawy naczelnik urzędu skarbowego na wniosek płatnika przekazuje na rzecz wskazanej organizacji kwotę w wysokości nieprzekraczającej 1% podatku należnego wynikającego z zeznania podatkowego, po zaokrągleniu do pełnych dziesiątek groszy w dół.

W tym celu podatnik wpisuje w zeznaniu podatkowym PIT 37 w poz. 124 „Kurkowe Bractwo Strzeleckie w Żorach”, w pozycji 125 wpisuje nr KSR 0000003519, a w pozycji 126 wpisuje kwotę darowizny. Darczyńcy, którzy chcą aby Urząd Skarbowy przekazał ich dane i wysokość darowizny Kurkowemu Bractwu Strzeleckiemu zaznaczają kwadrat „X” w rubryce 129 w zeznaniu PIT-37 lub 310 w zeznaniu PIT 36.

     Podatnicy składający zeznanie na formularzu PIT 36 dokonują tych wpisów w poz. 305, 306, 307 i 310. 

        Kurkowe Bractwo Strzeleckie w Żorach liczy na przychylność swoich członków i sympatyków, którzy przyczynią się do dalszego prowadzenia statutowej działalności, tak bardzo pożytecznej w życiu publicznym Naszego Miasta.

     Za pozytywne ustosunkowanie się do prośby w imieniu Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach serdecznie dziękuję 

Hetman Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach

mgr Józef Dziendziel
