Sprawozdanie  z  Walnego   Zebrania Członków  Kurkowego  Bractwa  Strzeleckiego  w  Żorach
które odbyło się w siedzibie Bractwa dnia 26 marca 2010 r o godz.  17:15

                    Otwarcia  Walnego Zebrania Członków Kurkowego Bractwa Strzeleckiego dokonał Hetman Bractwa Józef Dziendziel.  Walne Zebranie Członków Bractwa jednogłośnie w jawnym głosowaniu wybrało Braci Piotra Kosztyłę na Przewodniczącego Zebrania i Leszka Kowalczyka na Sekretarza Zebrania. Do Komisji Uchwał i Wniosków z pośród obecnych na sali zaproponowano dwóch Braci: Bogusława Sochę jako przewodniczącego Komisji oraz Zdzisława Rutkowskiego. Przeprowadzono jawne głosowanie i przez aklamację zatwierdzono Komisję Uchwał i Wniosków w skład której weszli ww. Bracia. Podczas jednogłośnego głosowania wybrano  Komisję Skrutacyjną o składzie osobowym:  Przewodniczący Komisji - Brat Grzegorz Stawski, Członek Komisji: Marta Niedzwiedzka. Komisja Skrutacyjna porównała listę obecnych na Walnym Zebraniu zacnych Braci Kurkowych zawierającą 29  (dwadzieścia dziewięć) podpisów z aktualną na dzień 26 marca 2010 listą członków Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach liczącą 54 (pięćdziesiąt cztery) nazwiska.   Porównanie procentowe ww. list oraz rozpoczęcie Walnego Zebrania Bractwa w drugim wyznaczonym terminie czyli o godz. 17:15 pozwoliło uznać Walne Zebranie Członków Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach za prawomocne i będące władne podejmowania uchwał i przyjmowania wniosków. 

             Przewodniczący Walnego Zebrania Brat Piotr Kosztyła przedstawił proponowany wcześniej w rozesłanym Braciom Kurkowym zaproszeniu na Walne Zebranie Bractwa porządek obrad, (dołączony do protokółu), który został przez zebranych jednogłośnie przyjęty.   Następnym punktem obrad Walnego Zebrania Bractwa było przedstawienie przez Sekretarza Bractwa Leszka Kowalczyka  Sprawozdania z Obrad  Walnego Zebrania Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach, które odbyło się w siedzibie Bractwa w dniu 27 marca 2009 roku, a  które zostało przyjęte przez Walne Zebranie przy jednym głosie  „wstrzymujący się”. Po przytoczeniu Uchwał i Wniosków podjętych podczas ww. Walnego Zebrania Sekretarz Bractwa przedstawił sposób i stopień ich realizację, co spotkało się z pełnym uznaniem zebranych Braci. Sprawozdanie finansowe za rok 2009 przedstawił Hetman Bractwa Józef Dziendziel, a szerokiego komentarza i objaśnień udzieliła Księgowa Bractwa Pani Katarzyna Jureczko.  Hetman Bractwa przeczytał również przygotowane przez Sekretarza Bractwa Leszka Kowalczyka Sprawozdanie Merytoryczne z Działalności Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach za rok 2009, które ze względu na swą rzeczowość nie wywołało dyskusji ni komentarzy wśród zebranych na sali Braci.  Sprawozdanie z Pracy Komisji Rewizyjnej w roku 2009 zakończone wnioskiem o udzielenie absolutorium ustępującemu Zarządowi Bractwa  przedstawił Walnemu Zebraniu Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Adam Gembalczyk. Walne Zebranie udzieliło absolutorium głosując jawnie dwudziestoma siedmioma głosami „za” i dwoma głosami „wstrzymującymi się” Po zakończeniu głosowania Przewodniczący Walnego Zebrania podziękował całemu ustępującemu Zarządowi Bractwa za owocną  dotychczasową pracę, a sala nagrodziła ustępujący Zarząd brawami.  Plan Pracy i Plan Finansowy Zarządu Bractwa na rok 2010 przedstawił Brat Leszek Kowalczyk i Brat Marian Miśtak. Oba plany zostały przez Walne Zebranie przyjęte jednogłośnie. Następną podjętą uchwałą była jednogłośnie podjęta uchwała zezwalająca na przeniesienie wyników finansowych z lat 2003-2008 na Fundusz Statutowy Bractwa wnioskowana zgodnie z porządkiem obrad przez Przewodniczącego Zebrania Brata Piotra Kosztyłę.               Na Delegatów na Walne Zebranie Okręgu Śląskiego Zjednoczenia Kurkowych Bractw Strzeleckich Rzeczpospolitej Polskiej, które odbędzie się w dniu 27 marca 2010 roku z sali podano trzy kandydatury Braci: Bogusława Gryty, Alberta Mycielskiego oraz Leszka Kowalczyka.  Walne przyjęło ww. kandydatury przy dwóch głosach „wstrzymujących się”.  Podczas zawiązanej dysputy nad koniecznością zmiany i wysokością miesięcznej składki członkowskiej na rzecz Bractwa Kurkowego głos zabrali Bracia: Janusz Koper, Grzegorz Stawski, Marian Miśtak i Leszek Kowalczyk. Końcowym rezultatem dyskusji było głosowanie Walnego Zebrania przy dwóch osobach „wstrzymujących się” za nie podejmowaniem powyższego problemu podczas aktualnych obrad, co było jednoznaczne za utrzymaniem miesięcznej składki członkowskiej na dotychczasowym poziomie.  Jako pretendentów na stanowisko Prezesa Bractwa Kurkowego Walne Zebranie wytypowało Braci: Mariana Miśtaka, Alfreda Habdasa, Leszka Kowalczyka, Józefa Dziendziela oraz nieobecnego na sali Janusza Kopieckiego. Pierwszych czterech wymienionych Braci z przyczyn zdrowotnych oraz zawodowych odmówiło kandydowania. Przedstawiono Braciom pismo Nr KBSŻ/KL/344/2010 z dnia 19 marca 2010 roku złożone przez Brata Janusza Kopieckiego do Sekretariatu Bractwa w którym Brat wyraża swą wolę ubiegania się o tytuł Prezesa KBS w Żorach. W związku z powyższym kandydatura Brata Janusza została przez Walne Zebranie przyjęta i przegłosowana. Za powierzeniem Bratu Januszowi Kopieckiemu obowiązków Prezesa KBS w Żorach w tajnym głosowaniu brało udział dwudziestu dziewięciu Braci. Głosowało „za’ dwudziestu pięciu Braci, a czterech było przeciw.  Następna uchwała Walnego Zebrania jako personalna przegłosowana została również w głosowaniu tajnym i w sposób jednogłośny zatwierdzała skład nowego Zarządu Bractwa, który ze względu na brak kandydatur z sali w całości pokrywał się z propozycją pięcioosobowego składu Zarządu Bractwa przedstawionego przez Brata Janusza Kopieckiego ww. piśmie. W skład Zarządu Bractwa weszli: Marian Miśtak – Vice Prezes, Leszek Kowalczyk – Sekretarz, Adam Borowiec – Skarbnik, Łukasz Rzymanek – Strzelmistrz, Adam Gembalczyk – Marszałek. Podczas składania z sali kandydatur do Komisji Rewizyjnej Bracia podali kandydaturę Brata Tadeusza Kapy, Piotra Kosztyły i Bogusława Sochy. Podczas tajnego głosowania Bracia Tadeusz Kapa i Piotr Kosztyła uzyskali po dwadzieścia dziewięć głosów, a Brat Bogusław Socha dwadzieścia sześć głosów. Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej został Tadeusz Kapa. Do składu Sądu Honorowego Bractwa obok kandydatury  Janusza Kopera i Alberta Mycielskiego wysunięto kandydaturę Brata Grzegorza Stawskiego co skutkowało zatwierdzoną przez Walne Zebranie zmianą składu Komisji Skrutacyjnej, w której miejsce ww. Brata zajął Brat Michał Stawski.  W tajnym głosowaniu Brat Albert Mycielski uzyskał dwadzieścia dziewięć głosów, Brat Bogusław Socha Dwadzieścia osiem głosów a Brat Janusz Koper głosów dwadzieścia siedem. Przewodniczącym  Sądu Honorowego Bractwa Kurkowego w Żorach został Brat Albert Mycielski. W celu dostosowania przedmiotu działalności pożytku publicznego do nowej klasyfikacji działalności (PKD 2007 ) Walne Zebranie w jawnym głosowaniu przy dwóch głosach „wstrzymujących się” uchwaliło zmianę  brzmienia § 9, ust 2 Statutu Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach z dnia 25 maja 2007 roku nadając mu brzmienie: W zakresie działalności pożytku publicznego cele realizowane są poprzez (zgodnie z Polską Klasyfikacji Działalności 2007): 

1) PKD 94.99.Z - działalność pozostałych organizacji członkowskich, gdzie indziej niesklasyfikowana, 2) PKD 93.11.Z - działalność obiektów sportowych,  3) PKD 93.19.Z - pozostała działalność związana ze sportem,  4) PKD 93.29.Z - pozostała działalność rozrywkowa i rekreacyjna. Walne Zebranie zadecydowało również, że pozostałe postanowienia Statutu Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach z dnia 25 maja 2007 r. nie ulegają zmianie. Zgodnie z porządkiem obrad Walnego Zebrania Członków KBS w Żorach przedstawiono wyniki strzeleckich zawodów sportowych „Liga Bracka 2009” oraz „Liga Bracka Kadetów 2009”. Zwycięzcom Król Kurkowy A.D 2009 Łukasz Rzymanek wręczył dyplomy oraz „złote i srebrne kurki”. Do wyróżnionych należeli: Michał Stawski, Herbert Karwot, Leszek Kowalczyk, Adam Ulrych, Michał Gembalczyk, Daniel Bartosik oraz Grzegorz Wroński. Następnie przedstawiono zebranym Braciom przyjętego przez Zarząd Bractwa w roku 2009 Kandydata na Kurkowego Brata Grzegorza Wrońskiego oraz przyjętych dwóch Kadetów: Jakuba Urbańczyka i Mateusza Zalewskiego, którym uroczyście wręczono legitymacje Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach. W ramach wolnych głosów i wniosków na wniosek Leszka Kowalczyka w dowód uznania za ogrom pracy włożonej w reaktywowanie Bractwa Kurkowego,  tworzenie bazy materiałowej oraz propagowanie idei Brackiej Walne Zebranie Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach jednogłośnie uchwaliło nadanie Honorowego Członkostwa Kurkowego Bractwa Strzeleckiego w Żorach Bratu Zbigniewowi Dreszlerowi. Brat Józef Dziendziel złożył wniosek, aby w siedzibie Bractwa zawiesić portrety dotychczasowych Hetmanów Bractwa. Podczas zawiązanej dyskusji uzgodniono, że aktualny Zarząd Bractwa nie będzie stwarzał żadnych przeszkód zainteresowanym, którzy na własny koszt zechcą zrealizować przedłożony wniosek. Alicja Piaskowska wnioskowała o zwiększenie pomocy finansowej wspomagającej Radę Królewską podczas organizacji corocznego Balu Królewskiego. Powyższy wniosek pomimo burzliwej dyskusji nie znalazł pełnej akceptacji zebranych Braci i pozostał tematem otwartym.  Ze względu na brak z sali obrad dalszych wniosków i uwag Komisja Uchwał i Wniosków kończąc pracę zestawiła i przedstawiła zebranym Braciom podjęte podczas obrad Walnego Zebrania Członków KBS w Żorach uchwały i wnioski.  

       Walne Zebranie zostało zakończone przez Przewodniczącego Walnego Zgromadzenia Brata Piotra Kosztyłę, który podziękował Braciom Kurkowym za tak liczne przybycie i owocne obrady, a pracującym Komisjom za wytrwałość i współpracę. 

                                                     Protokół podpisał:

        Sekretarz                                                                       Przewodniczący 

        Walnego Zebrania Członków                                                                           Walnego Zebrania Członków                                                                

    Kurkowego Bractwa Strzeleckiego                                                                    Kurkowego Bractwa Strzeleckiego        

     w Żorach w dniu 26. 03. 2010 r.                                                                         w Żorach w dniu 26. 03. 2010 r.
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